

## خبر ضرب‌الاجل فرماندار رشت برای تعیین تکلیف پروژه‌های نیمه تمام مسکن مهر

**گیلان امروز**– فرماندار رشت با انتقاد از به درازا کشیده شدن روند اجرایی برخی پروژه‌های مسکن مهر در شهرستان، تاکید کرد: با پیگیری ویژه و تعیین برنامه زمان بندی، باید پروژه های نیمه تمام هر چه سریع تر تعیین تکلیف شوند.
علی فتح‌اللهی در جلسه شورای مسکن شهرستان رشت، با بیان اینکه یکی از وظایف دولت‌ها این است که در ساختار مسکن ورود کنند تا قیمت تمام شده را به حداقل برسانند، اظهار کرد: باید در راستای سیاست‌های دولت در حوزه مسکن، تصمیمات و برنامه ریزی صحیح در جهت تامین مسکن مناسب برای عموم مردم اتخاذ کنیم.

فرماندار شهرستان رشت افزود: در چند ماه اخیر عدم ثبات در نهادهای مسکن موجب افزایش قیمت تمام شده گردید که با این وضعیت افراد در شرایط مالی متوسط و متوسط به پایین در تامین مسکن با مشکل روبرو هستند. وی با اشاره به افزایش قیمت مسکن در شهرستان رشت، گفت: بنا به دلایلی از جمله اینکه رشت مرکز استان است تامین مسکن به نسبت سایر شهرستان‌های استان سخت‌تر و گران‌تر است.

وی بیان کرد: شرکت‌های تعاونی متعددی در حوزه مسکن در سطح شهرستان رشت وجود دارد که هر کدام بنا به دلایلی سالیان سال بلاتکلیف مانده‌اند لذا باید در فرمانداری دلایل و مستندات مربوط به این مهم جمع آوری و در نشست با مدیرکل راه و شهرسازی گیلان و دستگاه‌های مسئول موارد کارشناسی، بررسی و مشکلات مرتفع شود. فتح‌اللهی با انتقاد از بلا تکلیفی برخی از پروژه‌های مسکن برای سالیان متمادی، گفت: زندگی هزاران نفر به این پروژه‌ها وابسته است و باید هر چه سریعتر، وضعیت مسکن آنان تعیین تکلیف شود.

●●●●●

## برترین‌های دهمین جشنواره مالک اشتر گیلان معرفی شدند

**گیلان امروز**– در مراسمی از برترین‌های دهمین جشنواره مالک اشتر گیلان قدردانی شد.

سردار محمد عبدالله پور،فرمانده سپاه قدس گیلان در جشنواره مالک اشتر که به صورت ارتباط تصویری با نواحی ۱۸ گانه سپاه قدس در استان برگزار شد با بیان اینکه موفقیت‌های سپاه مروهن تلاش‌های پایگاه‌های مقاومت است گفت: سردار سلیمانی مالک اشتر رهبر انقلاب بودند و تمام وجود خود را تقدیم انقلاب اسلامی کرده و به اسوای بزرگ برای همه پاسداران و بسیجیان تبدیل شدند. فرمانده سپاه قدس گیلان، با اشاره به عملکرد موفق پایگاه‌های مقاومت بسیج گفت: برخی پایگاه‌ها و حوزه‌ها عملکرد بهتری در مقایسه با ادارات و نهادهای دولتی داشته و ثابت کرده‌اند که هر پایگاه با خوداتکایی و ابتکار عمل می‌تواند مشکلات حوزه جغرافیایی و انسانی خود را حل کنند.

سردار عبدالله پور، با بیان اینکه ۲۷ و ۲۸ مرداد رزمایش قرار‌گاه ثامن در گیلان برگزار خواهد شد ، افزود: این رزمایش مربوط به مباحث سیاسی و اعتقادی است و فرماندهان نواحی باید با راهبری دفاتر نمایندگی ولی فقیه در نواحی، مجری این رزمایش باشند.

در پایان این مراسم، از خانواده شهید مدافع حرم سجاد طاهرنیا، حجت‌الاسلام حاتم نصیرنژاد مسئول بسیج مساجد و محلات استان به عنوان رده منتخب استانی، جهانپخش آرمان فرمانده سابق سپاه ناحیه آستارا به عنوان نایب موفق، محمدرضا قربانیان به عنوان مسئول واحد فناوری اطلاعات و ارتباطات سپاه قدس گیلان به عنوان رده موفق کشوری، کیوان نوری، فرمانده حوزه مقاومت امام خمینی (ره) رشت به عنوان فرمانده حوزه موفق برادر، خدیجه افزنگه، فرمانده حوزه مقاومت شهیده حدادنژاد بندر انزلی به عنوان فرمانده حوزه موفق خواهر و آرزتا صدیقی فرمانده پایگاه حضرت فاطمه (س) اسلام تالش به عنوان فرمانده پایگاه موفق خواهر و رزوا شاهرستی به عنوان فرمانده پایگاه شهید نوروزی آستارا به عنوان پایگاه موفق برادر در جشنواره مالک اشتر گیلان در سال ۹۸ تجلیل شد.

●●●●●

## الزام ثبت اطلاعات واحدهای صنعتی گیلان در تواینران

**گیلان امروز**– معاون امور صنایع و معادن سازمان صمت گیلان با اشاره به راهبرد جهش تولید در کشور گفت: واحدهای صنعتی اطلاعات خود را تا ۱۰ شهریور در سامانه تواینران ثبت کنند.

منوچهر صدفی با بیان اینکه نهضت ساخت داخل به‌عنوان مهم‌ترین راهبرد جهش تولید به‌منظور حمایت از واحدهای تولیدی در دستور کار قرار گرفته است، اظهار کرد: پیش‌نیاز اصلی این حمایت در اختیار داشتن اطلاعات کامل محصولات تولیدی واحدهای تولیدی است.

وی با اذعان به اینکه اطلاعات کلی واحدهای تولیدی در سامانه تواینران به آدرس www.TAVANIRAN.IR درج‌شده ولی کافی نیست، افزود: لازم است واحدهای تولیدی گیلان با مراجعه به این آدرس نسبت به به‌روزرسانی اطلاعات واحد و محصولات تولیدی خود اقدام کنند.

معاون امور صنایع و معادن گیلان با بیان اینکه اطلاعات سامانه تواینران مبنای تصمیم‌گیری در خصوص امکان تأمین اقلام موردنیاز کشور قرار می‌گیرد و از واردات کالاهای مشابه و خروج ارز جلوگیری به عمل آید، تصریح کرد: عدم درج اطلاعات دقیق محصولات واحدها منجر به عدم شناسایی اقلام تولیدی آن واحدها شده و به طبع منجر به عدم برخورداری از حمایت‌های آتی در خصوص جلوگیری از واردات کالاهای مشابه خواهد شد.

## {گیلان زمین}

## معاون وزیر کشور:

# پیگیری‌ها برای جلوگیری از مرگ تالاب انزلی نتیجه داد

ابلاغی» و «برگزاری جلسه ستاد هماهنگی و مدیریت تالاب های کشور، به ریاست معاون اول رئیس جمهور، با دستور کار «بررسی معضلات تالاب انزلی و اتخاذ تمهیدات لازم، در جهت احیای آن»، در اولین فرصت ممکن» تاکید شده بود که معاون اول

رئیس جمهور؛ در هامش گزارش مذکور به رئیس سازمان حفاظت محیط زیست دستور دادند جلسه تالاب‌ها با دستور کار تالاب انزلی و همراه با راهکارهای پیشنهادی و تصمیماتی که در وزارت کشور گرفته شده است، برگزار شود.

دین پرست ادامه داد: در همین راستا در اقدامی قابل تقدیر، وزرای نیرو، جهاد کشاورزی، راه و شهرسازی و معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست، در اجرای مصوبات ابلاغی از سوی وزارت کشور، نسبت به ارائه گزارش اقدامات انجام شده در راستای تحقق توافقات ذکرشده اقدام نمودند که نسخه ای از مکاتبات فوق طی نامه ای برای بررسی و برگزاری جلسات ویژه، برای استاندار گیلان ارسال شد. اقدامات گسترده میدانی و برگزاری جلسات کارشناسی، نسبت به ارسال جوابیه مورد نظر، تشریح فعالیت های انجام شده و ارائه پیشنهادات لازم اقدام کرد.

معاون وزیر کشور با بیان اینکه نهایتاً مجموعه ای از اهم اقدامات انجام شده توسط دستگاه های مسئول و مرتبط در قالب سومین مکاتبه وزیر کشور با معاون اول رییس جمهور طی یک سال گذشته، در ۲۸ خرداد ماه ۹۹ برای استحضار دکتر جهانگیری ارسال و پیشنهاد شد «سازمان حفاظت محیط زیست، به موجب ابلاغیه های صریح قبلی، تمهیدات لازم را در راستای برگزاری هرچه سریعتر جلسه ستاد هماهنگی و مدیریت تالاب های کشور، به ریاست معاون اول رئیس جمهور، با دستور کار «بررسی معضلات تالاب انزلی و اتخاذ تمهیدات لازم، درجهت احیای آن» اتخاذ نماید» گفت: بر همین اساس، معاون اول رئیس جمهور نیز در هامش نامه وزیر کشور، به معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست، ابلاغ نمودند که جلسات تالاب ها برگزار و در اولین جلسه ای که برگزار می شود، تالاب انزلی را در دستور کار قرار دهید و گزارش کاملی از وضع فعلی و خطرات احتمالی و راهکارها تهیه شود.

دین پرست در پایان خاطر نشان کرد: پیگیری های انجام یافته، امریه های صادره و تلاش و همکاری منسجم دستگاه‌های مرتبط در سطوح ملی و استانی و بالادست و محوریت جامع سازمان حفاظت محیط زیست، نهایتاً منجر به برگزاری سومین نشست ستاد ملی هماهنگی و مدیریت تالاب های کشور در تاریخ ۱۵ تیر ماه ۱۳۹۹ به ریاست معاون اول رییس جمهور گردید که در این جلسه، «طرح جامع ۷ساله (۱۴۰۵–۱۳۹۹) احیاء تالاب انزلی» مصوب با اعتباری بالغ بر ۲۵۵۸ میلیارد تومان تصویب و برای اجراء، به دستگاه های ذیربط ابلاغ شده است.

# دیدار مدیران فعال صنعت دفاعی گیلان با استاندار

و برنامه‌های جمهوری اسلامی ایران در سایه شعار راهبردی عزت، حکمت و مصلحت بوده و توفیقات اخیر منجر به شکست تحقیرآمیز آمریکا شده است.

استاندار گیلان با اشاره به اینکه فارغ از هرگونه رویکرد دولت‌های استکباری تلاش برای خوداتکایی و استقلال داخلی همواره در اولویت برنامه‌ها قرار داشته و دارد، افزود: فعالیت‌های اثربخش صنعت دفاعی جمهوری اسلامی که در طول چهار دهه گذشته مایه مباهات همه ایرانیان بوده و در هر مناسبتی دستاوردهای خود را رونمایی می‌کند؛ منجر به امیدآفرینی برای جامعه و مردم شده و موجبات رضایت رهبری، رئیس‌جمهوری و ملت را فراهم کرده است. وی به بازدیدهای خود از صنایع دفاعی گیلان و حضور فعالانه آنان در این عرصه اشاره و اضافه کرد: در جریان شیوع کرونا طی نزدیک به شش ماه اخیر نیز با تغییر خطوط تولید و ارائه اقلام بهداشتی مورد نیاز همچون ماسک و محلول‌های ضدعفونی‌کننده، به‌وضوح شاهد همراهی و همکاری فعالان عرصه صنعت دفاعی استان با مردم و مدیران بوده ایم.

دکتر زارع بودن در کنار مردم در شرایط خاص و حوادث همچون کرونا و نیز حرکت متناسب با شعار جهش تولید را از نقاط قوت وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح عنوان و اضافه کرد: دستگاه‌ها باید نیازمندی‌های مرتبط با تولیدات صنایع دفاعی که در مجموعه‌های وزارت دفاع تولید می‌شوند را از این طریق تأمین نمایند.

**معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گیلان :**

## بوروکراسی اداری روند سرمایه‌گذاری را در گیلان مختل کرده است

۲۸۲ نفر و شهرک صنعتی پیرکاپشت باورزاده با ایجاد اشتغال برای ۲۵۴ نفر در حال فعالیت هستند و قرار است که ۳۱ واحد دیگر در شهرک نقره‌ده احداث شود. یونس محمودی با اشاره به اینکه ۴۹ واحد صنعتی آستانه‌اشرفیه با ایجاد اشتغال برای ۳۰۰ نفر در خارج از محدوده شهرک‌های صنعتی فعالیت می‌کنند بیان کرد: همچنین ۱۶ واحد تولیدی و صنعتی با ایجاد اشتغال برای ۲۱ نفر در مجتمع کارگاهی آستانه‌اشرفیه فعالیت دارند.

وی با تاکید بر اینکه شهرستان آستانه اشرفیه در بخش زراعت چوب ظرفیت‌های بسیار خوبی دارد که باید مورد استفاده قرار گیرد خاطر نشان کرد: در حال حاضر در ۳ هزار و ۱۶۶ هکتار از مزرعه چوب صنوبر شهرستان آستانه‌اشرفیه طرح زراعت چوب توسط ۳۵۲ نفر از زارعان در حال انجام است که این ظرفیت می‌تواند ارتقاء یابد.

محمودی کمبود نقدینگی، مشکلات محیط زیستی، مشکلات مربوط به دریافت تسهیلات، تأمین برق و معوقات بانکی و تأمین مواد اولیه را از جمله مشکلات واحدهای تولیدی و صنعتی شهرستان آستانه اشرفیه عنوان کرد و گفت: سالانه ۵۰ هزار مترمکعب چوب صنوبر در این شهرستان تولید و وارد بازار مصرف می‌شود.

فرماندار شهرستان آستانه اشرفیه اهداف اجرای طرح زراعت چوب در این منطقه را مورد اشاره قرار داد و افزود: رفع مشکلات معیشتی روستاییان، خودکفایی گیلان در حوزه تولید چوب صنوبر و ایجاد اشتغال در منطقه از جمله اهداف اجرای طرح زراعت چوب است که باید بیشتر از اینها توسعه یابد. وی خواستار توسعه طرح‌های گردشگری در این شهرستان شد و تصریح کرد: آستانه اشرفیه رتبه نخست تولید نهال صنوبر را دارد و علاوه بر این رتبه دوم در حوزه تولید چوب صنوبر در استان گیلان پس از صومعه سرا متعلق به شهرستان آستانه اشرفیه است که ارتقاء آن سهم به‌سزایی در توسعه شهرستان دارد.

## دیدگاه حرفی از جنس زمان نشنیدم

افشین جعفری خواه

یادش گرامی
سهراب سپهری
که گفت: من که از باز ترین پنجره
با مردم این ناحیه صحبت کردم /
حرفی از جنس زمان نشنیدم/
هیچ چشمی عاشقانه به

زمین خیره نبود.اینروزها حتی در مکالمات تلفنی رهگذران می توان شنید که درباره بورس حرف می زنند. وارد فروشگاه‌های می شوی کارمندانش دارند درباره بورس حرف می زنند.از سهام عدالت گرفته تا فروش آپارتمان و سرمایه گذاری در بورس!!!! حتی نانوائی شاکمی بود که شاطر ترجیح می دهد در خانه بماند و بورس بازی کند تا بیاید برای مردم نان بپزد و من حالا دست تنها هستم!

بورس یک حوزه تخصصی است و یک نانو نمی تواند بدون مشاوره و تحلیل وضعیت بازار در بورس بماند، نه نانو! بلکه هر شغل دیگری که نامرتبب باشد. نکته دیگر این است که بورس پول واقعی نیست بلکه پول اعتباریست. و این اعتباری می تواند افزایش و یا کاهش یابد. با اغلب اشخاص که صحبت کنید متوجه می شوید که بورس را با تجارت هرمی اشتباه گرفته اند، چون به دنبال پول زیاد در بازه زمانی کوتاه هستند و می خواهند یک شبه به همه چیز برسند که در علم اقتصاد این منطقی نیست و با عقل جور در نمی آید. بورس جایبست که هم برد دارد و هم باخت اما عموم مردم نه تنها نمی دانند بلکه نمی خواهند هم بدانند که این سرمایه اعتباریست و واقعی نیست.از یک سو خوب است ، که نقدینگی به نحوی مدیریت شود و با پول مردم ، کشور اداره شود و تولید به حرکت در آید. آنچه که برای یک کشوری تولید ثروت می کند، نفس تولید است. تولید حتی می تواند شامل تولید ایده و فکر هم باشد که بشود آنها را به پول نزدیک کرد. اما مردمی که خیلی برای پولدار شدن عجله دارند و نمی خواهند حتی سختی بکشند و ریسک کنند بورس برای بی صبری شان جای خوبی نیست. بورس با عقل و خرد و برنامه ریزی ارتباط مستقیم دارد و با هیجانات و احساسات زودگذر نسبتی ندارد. کسانی که حقوق ثابت می گیرند خوشحالند از این که می توانند درآمدی داشته باشند یا آنکه کار چندمی یکنند و آنهایی که در کار آزاد هستند به این فکر می کنند در این روزهای کرونایی بهتر است زیاد سر کار نروند و این مدت بیشتر از درآمد بورس زندگی کنند. آیا اینان فکر نمی کنند که بالاخره باید چرخ تولید و صنعت کشور بچرخد تا بورس زنده بماند؟! چیزی که واقعا سوال بر انگیز است این نکته مهم است که چه اتفاقی افتاده ناگهان همه وارد بورس شدند و مدام دارند می خرند و می فروشند و حتی با هم شرط بندی هم می کنند و اسمش را هم گذاشته اند هوش بورسی!!!! با همین هوشمند های بورسی اگر از نزدیک صحبت کنید چیزی از بورس نمی دانند به جز پوشیدن کت و شلوار در این گرمای تابستان و زدن بیج یز روی سینه و یقه کت و داشتن چند موبایل ترجیحاً اسپن. در حالیکه در تمام دنیا وکلا و کارشناسان خبره ای هستند که به فرد مشاوره می دهند و یا وکالت قانونی دارند با اختیارات لازم که بتوانند تصمیم بگیرند و در سود و زیان مشارکت می کنند. از آنجایی که همه چیزمان به همه چیزمان می ماند پس ما اول وارد بورس می شویم و سپس یاد می گیریم و معمولا هم نخواهیم گرفت چون آنقدر درگیری ذهنی با نوسانات و تصمیم های لحظه ای داریم و مدام می گوئیم بعدا برای آموزش می شود اقدام کرد فعلا باید به سود فکر کرد.

حمله و هججه مردم به این سو و آن سو با تبلیغات دولتی و غیر دولتی برای سرمایه گذاری آنقدر عجیب و دردناک است که چقدر پول سرگردان در این کشور جریان دارد.پولی که بانک مرکزی چاپ می کند و مردم هم آن را حمل می کنند برای خرید سکه و دلار و بورس و …..چون تلقی مردم از بورس فقط افزایش سرمایه و انباشت پول روی پول است به سختی می توان آنان را با واقعیت روبرو کرد .

مهمترین رکن خطر پذیری است و دل به دریا زدن . و تجربه در همه کشورها نشان داده که اقتصاد علمی است درباره همه ی چیز و بعضی چیزهای پیرامون آن. کسی تاکنون از خودش پرسیده که وقتی وزارت صنعت و معدن…بعد از این همه وقت و کش و قوس وزیر ندارد چگونه تولید از راه بورس می تواند تقویت شود؟! و یا چرا ناگهان همه مردم باخبر شدند و رفتند به سوی بورس.امیدوارم که بورس هم مثل راه کارهای دیگر باعث گشایش اقتصادی شود. اگر بورس بتواند خود را بالا بکشد بدون آنکه پولی چاپ شود و مهار تورم کند و حتی چنان به تولید کمک کند که بشود با صادرات غیر نفتی ارزی

آوری به کشور داشت ما هم می توانیم فضای زندگی در المان ، نروژ ، دانمارک را تجربه کنیم. در این کشورها مردم کمتر به ثروت اندوزی می اندیشند بیشتر به اعتدال و ثبات فکر می کنند . بورس هم برنامه ریزی نسبتا میان مدت اقتصادی در حوزه اقتصاد خرد و بلند مدت در حوزه اقتصاد کلان است در نتیجه ثبات و امنیت مهمترین نقش در رونق بورس را بازی می کند.